

## RESINE ETANCHEITE TOUS FLUIDES

Nanteuil le Haudouin, le 13 décembre 2022

## **ATTESTATION**

Nous soussignés, certifions que le *RESINE ETANCHEITE TOUS FLUIDES* est compatible avec les installations d'eau destinée à la consommation humaine:

Certificat de Conformité aux Listes Positives de référence 22 CLP LY 048

GEB SAS Laboratoire Recherche & Développement

## CARSO ISENI. CARSO

- CARSO LSEHL -

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R\*.1321-52 du code de la santé publique

## - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARCERTIFICAT DE CONFORMITE O LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO AUX LISTES POSITIVES DE REFERENCERSO LSEHL - CARSO LSEHL - CA ARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CAR

ARSO EST Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié, aux circulaires du Ministère chargé de la santé CARSO EST SEHL CARSO LS DGS/VS4 n° 99/217 du 12 avril 1999 et DGS/VS4 n° 2000/232 du 27 avril 2000 et aux avis parus au Journal Officiel du 24 février 2012 (texte n°119) et du 23 janvier 2018 (texte n°97)

Coordonnées du demandeur :  Contact details of the ACS owner	Nom(s) commercial(aux) du produit fini :  Commercial name(s) of the finished product  ARSO LSEHL
CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CA LSEHL - CARSO LSEF <b>GEB SAS</b> ) LSEHL - CARSO LSE	RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL -
1, Allée des Coquelicots 60440 NANTEUIL LE HAUDOUIN ARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE	RESINE ETANCHEITE TOUS FLUIDES RSO HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL -
PERIT - CAROO POEHF - CAROO POEHF - CAROO POE	ue pour ciment / Organic cement admixture
	nent / Cementitious coating HI CARSO LSEHI CARSO 63 mm / Seal, gasket, o-ring with a diameter lower than 63mm
CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CA LSE IL Autre / Other EHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE	RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL -
Commentaires / Comments : / Comment cream	RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO 1 HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO
N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File refe	rence: CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO
Formulation chimique / C hemical formulation : SEHL - CA	RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO
La formulation chimique vérifiée par le laboratoire est conforme aux listes positives de référence. Ce certificat est établi sous réserve de la non-modification de la composition chimique du produit et des préparations commerciales qui le constituent. Il peut par ailleurs être remis en cause par l'évolution des listes positives.  The chemical formulation checked by the laboratory is conform to the positive lists. This certificate is issued provided that chemical composition of the product ( and commercial preparations that constitute it) stays unmodified. It can also be the reconsidered by the positive lists evolution.	
CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CA	RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO
Remarque / Remark : CLP basé sur un autre certificat / CL ARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CAI	.P. based on another certificate SO LSEHL - CARSO LSEHL - RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO
Attestation délivrée par l Certificate issued by :	Christelle AUTUGELLE Signature: SO LSEHL CARSO
LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CAI	CARSO - L.S.E.H.L.
A la date du / <i>Date of issue</i> : 13 décembre 2022 Date d'expiration du CLP / <i>Expiry date</i> : 13 Avril 2026 Commentaires / <i>comments</i> : /	HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - RSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO EHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL -
SEHL - CARSO LSEHL - CARSO ESEHL - CAI SEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE	HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO T HL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSEHL -

F\_MC130\_4 rédaction : CAU / validation : SFR / approbation : ALC - 17/08/2018
Société par action simplifiée au capital de 2 283 622,38 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00042 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313
Siège Social et laboratoire : 4, avenue Jean Moulin - CS 30228 - F - 69633 VENISSIEUX cedex - Tél. : (33) 04 72 76 16 16 - Fax : (33) 04 78 72 35 03